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Control 2

NOMBRE

CURSO Y GRUPO FECHA

APELLIDOS

CALIFICACION

Si el angulo a pertenece al segundo cuadrante y
sena=1/3:

a) sen2a=2/3
b) sen2a=—4 \/5/9
c) sen2a=4 \/5/9

Sabiendoquetg (e + B)=4ytga=2:

a) tgB=2/9
b) tgp=2
c) tgp=1/2

En el triangulo de la figura, calcula x.

b) x=6,23cm

a) x=4,77 cm c) x=11cm

En un tridngulo a = 8, c = 6 y C = 30°. Calcula A.
a) A=41_81°

b) A=41,81°0138,19°

c) A=41,81°048,19°

A partir de la figura, calcula x.

10°

8m

40°

«— X —>

a) x=1,79m b) x=6,71m c) x=432m

6 Al simplificar la expresidn siguiente, se obtiene:

sen (7 + a) - cos 2a
cos 3m/2 + ) - (1 — cotg® )

a) sen’« b) cosa c) tg 2w

7

10

En el tridngulo de la figura, calcula el valor de x en cen-
timetros.

C

6cm X ——»>

a) x=1,7cm b) x=22cm c) x=15cm

En el triangulo de la figura, calcula el valor de AC en
centimetros.

A

a) AC=54cm
b) AC=5,18cm
c) AC=73cm

En el tridangulo de la figura, calcula el valor de x en cen-
timetros.

B 2s°

b) x=28,96cm

a) x=352cm c) x=223cm

Halla el valor de la siguiente diferencia de cosenos:
cos 165° — cos 75°.
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